



UNIUNEA EUROPEANĂ



Comunicat de presă

Spetembrie 2022

Buletin informativ

Alege școala pentru un viitor mai bun

Inspectoratul Școlar Județean Bistrița- Năsăud, împreună cu partenerul Asociația Inceptus România a implementat în perioada 19 mai 2018 – 18 iunie 2021 proiectul *Alege școala pentru un viitor mai bun, cod proiect 108133*. Activitățile educaționale suport au sprijinit grupe de elevi și copii din 3 școli ale județului Bistrița-Năsăud: Școala Gimnazială "Ion Pop Reteganul", Reteag, Școala Gimnazială "Petru Rareș", Ciceu Mihăiești, Școala Gimnazială Budești. Scopul proiectului a fost de a preveni abandonul școlar în rândul copiilor din mediul rural sau care aparțin etniei rome.

Strategia de sustenabilitate a fost discutată și asumată de toți actorii din proiect fiecare primind diverse responsabilități pentru măsurarea, înregistrarea și raportarea rezultatelor scontate. Competențele dobândite de cadrele didactice și de către experți, continuarea activităților complementare de tip *Școală după școală* sau *Grădiniță estivală* asigură consolidarea obiectivului general al proiectului: diversificarea măsurilor de prevenție /intervenție împotriva părăsirii timpurii a școlii adresate copiilor cu risc educațional crescut.

Pentru vacanța de vară 2022 au fost prevăzute activități specifice educației nonformale pentru copiii preșcolari, tip *Grădinița estivală* și *Ateliere de vacanță* pentru elevii ciclului primar, cu prioritate a celor care intră în ciclul gimnazial.

Exemplele de bună practică identificate în proiect au fost împărtășite și s-a creat o rețea de comunicare între cele trei școli și între cadrele didactice implicate în proiect, cu schimb de bune practici.



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
BISTRITĂ-NĂSĂUD



ASOCIAȚIA INCEPTUS ROMÂNIA

Conform angajamentelor asumate de către autoritățile locale din Budești și Ciceu Mihăiești și Reteag acestea au susținut derularea programelor complementare pentru o mai bună pregătire a noului an școlar precum și o modalitate de compensare a posibilelor disfuncții datorate perioadei on-line din perioada pandemiei.

Programele derulate au vizat domeniile: arte, științe, tehnologii, sport și proiecte tematice. Organizarea acestora a avut în vedere: pachete de activități de sprijin și suport, activități recreative, jocuri tematice precum și pachete de pregătire pentru viață.

Grădinița estivală s-a derulat la:

- Ciceu Mihăiești, în iulie cu 14 copii
- Budești, în iulie cu 15 copii
- Reteag, în august cu 10 copii

Atelierele de vară s-au derulat în ultimele săptămâni ale vacanței de vară:

- Bața – 10 elevi, cls. a III-a și a IV-a
- Budești -18 elevi, cls. a IV-a și a III-a
- Țagu – 14 elevi, cls. a II-a și a IV-a

Tonul ludic al activităților și bucuria revederii cu colegii au asigurat reușita tuturor programelor din perioada vacanței.



**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital
Uman 2014 - 2020**

POCU 108133 – Inspectoratul Școlar Județean Bistrița-Năsăud



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
BISTRIȚA-NĂSĂUD



ASOCIAȚIA INCEPTUS ROMÂNIA
